

## Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), pn.:

### **Rozbudowa ul. Roosevelta wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną w Piotrkowie Trybunalskim.**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ww. ustawy zamawiający, w odpowiedzi na wnioski wykonawców, wyjaśnia co następuje:

W toku analizy dokumentacji przetargowej napotkaliśmy na następujące wady:

#### **Pytanie 1:**

W Katalogu "01 PTZ PB" plik "PZT PKP-Wronia" dotyczy odcinka od przejazdu kolejowego do ul. Wroniej - prosimy o wyjaśnienie, czy ten odcinek wchodzi w zakres zamówienia?

#### **Odpowiedź:**

**Plik "PZT PKP-Wronia" został zmieniony zgodnie z treścią na "PZT PKP-Graniczna". W zakresie zamówienia do realizacji jest „Etap III” tj. od ul. Granicznej do ul. Wroniej.**

#### **Pytanie 2:**

Katalog o nazwie "03 Przesławienie Słupa" jest pusty, prosimy o uzupełnienie braków.

#### **Pytanie 3:**

Katalog o nazwie "04 Zieleń" jest pusty, prosimy o uzupełnienie braków.

#### **Pytanie 4:**

Katalog o nazwie "05 ORGANIZACJA RUCHU" jest pusty, prosimy o uzupełnienie braków.

#### **Pytanie 5:**

Katalog o nazwie "06 SST" jest pusty, prosimy o uzupełnienie braków.

#### **Pytanie 6:**

Katalog o nazwie "Załącznik-Mapy" w katalogu "PFU" jest pusty, prosimy o uzupełnienie braków.

#### **Odpowiedź:**

**Zamawiający zamieszcza ponownie opis przedmiotu zamówienia – 6 plików, które należy pobrać i umieścić w jednym katalogu, następnie kliknąć na plik o nazwie „Dokumentacja przetargowa.exe” (201 KB)**

#### **Pytanie 7:**

W projekcie umowy §1 ust. 5 pkt. 1) i 2) oraz §14 ust. 8 treść jest nieczytelna - prosimy o zamieszczenie poprawionego projektu umowy.

#### **Odpowiedź:**

**Zamawiający zamieszcza SWZ CZĘŚĆ III – Projektowane postanowienia umowy w wersji Word.**

#### **Pytanie 8:**

Z uwagi na ograniczony czas dostępu do dokumentacji od ogłoszenia do przetargu prosimy o odpowiednie przedłużenie terminu składania ofert licząc od momentu uzupełnienia brakujących dokumentów.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający przedłuża termin składania ofert o czas niezbędny na zapoznanie się ze zmianą SWZ i przygotowanie oferty.

#### **Pytanie 9:**

W SWZ część I -(IDW) Zamawiający kilkakrotnie przywołuje załącznik nr 12 Formularz cenowy - tabelę elementów scalonych, Nie znaleźliśmy załącznika o tym numerze, prosimy o wskazanie miejsca gdzie został zamieszczony lub udostępnienie załącznika nr 12.

## Odpowiedź:

Zgodnie z art. 286 ust. 1 ww. ustawy, zamawiający zmienia treść SWZ CZĘŚĆ I – IDW w następującym zakresie:

### 1. w Rozdziale XVI. OPIS SPOSOBU OBLICZANIA CENY **pkt 2 otrzymuje nowe brzmienie:**

„2. Wykonawca podaje cenę ofertową w formularzu Oferta – Załącznik nr 1 do IDW.

Wyliczoną cenę w Formularzu cenowym – Tabela elementów scalonych – wartość pozycji „RAZEM CENA OFERTOWA” należy przenieść do formularza Oferta. Wymagane jest wypełnienie wszystkich wskazanych pozycji Formularz cenowego. Wykonawca nie może wprowadzić zmian do Formularza cenowego.

Wykonawca dołącza Formularz cenowy – Tabela elementów scalonych do formularza Oferta”.

### 2. w Rozdziale XIX. OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERT **pkt 3 otrzymuje nowe brzmienie:**

„3. Ofertę stanowi:

- 1) **formularz Oferta, sporządzony**, wg wzoru stanowiącego załącznik nr 1 do IDW, bądź też w innej zgodnej formie, odpowiadającej treści IDW,
- 2) **formularz cenowy – Tabela elementów scalonych**, wg wzoru stanowiącego załącznik nr 1a do IDW,
- 3) **część niejawna oferty (jeśli dotyczy)**, zawierająca informacje stanowiące **tajemnicę przedsiębiorstwa**<sup>1</sup> – należy załączyć w osobnym pliku z oznaczeniem „Tajemnica przedsiębiorstwa”. Wykonawca nie może zastrzec informacji, o których mowa w art. 222 ust. 5. ustawy Pzp”.

### 3. w Rozdziale XXII. INFORMACJE O FORMALNOŚCIACH, JAKICH NALEŻY DOPEŁNIĆ PO WYBORZE OFERTY W CELU ZAWARCIA UMOWY **wykreśla się pkt 11 w brzmieniu:**

„11. FORMULARZ CENOWY Tabela elementów scalonych dla odcinka ul. Roosevelta od ronda Żołnierzy Wyklętych 1944-1956 do ul. Towarowej – załącznik nr 12 do IDW.”

z uwzględnieniem kolejności numeracji będącej konsekwencją ww. wykreślenia.

### 4. w Rozdziale XXVI. WYKAZ ZAŁĄCZNIKÓW DO IDW

**dodany zostaje:**

Załącznik nr	1a	FORMULARZ CENOWY Tabela elementów scalonych
--------------	----	---

**wykreślony zostaje:**

Załącznik nr	12.	FORMULARZ CENOWY Tabela elementów scalonych dla odcinka ul. Roosevelta od ronda Żołnierzy Wyklętych 1944-1956 do ul. Towarowej
--------------	-----	--

**pozostałe załączniki otrzymują numerację, będącą konsekwencją ww. wykreślenia:**

Załącznik nr	12.	Wymagania dotyczące treści zabezpieczenia należytego wykonania umowy w formie niepieniężnej – gwarancji lub poręczenia
Załącznik nr	13.	1. Oświadczenie wykonawcy o uregulowaniu należności względem podwykonawcy/ dalszego podwykonawcy wynikającej z zawartej umowy o podwykonawstwo (wzór) 2. Oświadczenie podwykonawcy / dalszego podwykonawcy o zapłacie całości wynagrodzenia wynikającego z zawartej umowy o podwykonawstwo (wzór)

Formularz cenowy – Tabela elementów scalonych do formularza Oferta – Załącznik 1a w załączeniu.

Informuję, że ww. zmiana, o której mowa w pkt 1, została jest przedmiotem zmiany ogłoszenia o zamówieniu.

**Nowym terminem składania ofert jest 07.04.2023 r. godz. 09:00 oraz nowym terminem otwarcia ofert jest 07.04.2023 r. godz. 09:00**, o czym stosowną informację zamawiający zamieścił w Biuletynie Zamówień Publicznych.

W konsekwencji ww. zmiany termin związania ofertą to 06.05.2023 r. (do końca dnia).

<sup>1</sup> Art. 11 ust. 4 Ustawy z dnia 16 kwietnia 1993 r. o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji.

**Adam Karzewnik**  
**II Zastępca Prezydenta Miasta Piotrkowa Trybunalskiego**  
*/podpisano elektronicznym podpisem kwalifikowanym/*